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Нет,  наверное, ни одной страны, где бы не праздновался День матери, только вот в  разных странах этот день приходится на разные даты. Во всем мире этот праздник отмечается во второе воскресенье мая, в России – 25 ноября, ну а в нашей школе «Ор-Авнер» -23 ноября. На этот день запланирована очень интересная программа – объявлен конкурс «Битва хоров», судьями которого будут наши любимые мамы. Каждому классу предложено выбрать оригинальную , яркую песню ,чтобы поздравить мам, а заодно и выиграть.  Ребятам довольно сложно, потому что преподавателю музыки – Светлане Витальевне, было запрещено помогать с подготовкой выступления, однако  ученики НОУ СОШ
«Ор-Авнер» подошли к конкурсу с большой ответственностью и пока справляются безо всякой помощи.  Будем надеяться, что праздник пройдет грандиозно!

И несколько слов о мамах…

« Мама – это человек, который может заменить всех, но ее никто и никогда заменить не сможет»                          Галеева Аэлита, 6 класс;

«Мама- это человек, рядом с которым мы себя всегда чувствуем маленькими»                                                                             Рудницкая И.Е.;
«Мама- это тот человек, которому я благодарна за всё – всё!! 

                                                                                                            Увяткина М.М.;

Жизнь школы
· Отдельные поздравления ребятам , которые были выбраны в Совет школы и конечно же новому президенту школы – Иннокентию Константинову!
Информация для тех ребят, кто , к сожалению, не попал в этом году в Совет школы:

Мы всегда открыты для ваших предложений, ваших идей  по поводу усовершенствования жизни школы. (Обращаться к любому ученику из Совета школы)

· 3 декабря – Новый год Хасидизма 
(14.00- 16.00 синагога)

· Поздравляем победителей муниципального тура всероссийской олимпиады школьников по физике:

Михайлова Наталья 7 класс- 1 место

Неверова Полина 11 класс – 2 место

                                     Редактор и корреспондент газеты У.С .
Эвелина Галеева.
Празднуем День Мам!
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