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   Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей и преподавателей. Учитель — одна из самых благородных профессий и хотелось бы пожелать в этот светлый и радостный день счастья, здоровья и успеха во всех начинаниях. Пусть лучи Вашего солнца никогда не померкнут и пробьются сквозь любые тучи жизни!
Как с Днем учителя поздравить
Учивших нас учителей?
Не впасть в банальность, не слукавить
В каких словах их подвиг славить?
И есть ли поприще трудней -
Из нас, ленивых и спесивых,
Готовить смену, часовых,
Чтобы в грядущий год России
Смех детский всюду не затих.
Мы Вас сегодня поздравляем
В осенний, славный день и час.
Мы так надеемся, что станем
Вот-вот похожими на вас!

Почему так любим и почётен этот праздник во всём мире? Потому что у каждого человека, живущего на земле, есть или были учителя. Учитель был у строителя и президента страны, у повара и математика, у портнихи и космонавта. Каждый человек, знаменитый и не очень, начинает свой путь в большую жизнь с первого урока, на котором первая учительница рассказывает, что ждёт его в будущем. Настоящий учитель — это не только человек, который учит детей наукам, он сам — пример для подражания во всех смыслах — нравственном и духовном. Воспитание достойного молодого поколения — это миссия, это цель жизни каждого учителя. Настоящий учитель — это не просто человек, дающий знания, — это человек, полностью отдающий себя детям.
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Корреспонденты нашей газеты взяли интервью у учителей и работников  нашей школы:

1 . Любовь Валерьевна Сунгатулина, учитель русского языка и литературы: 

-Что Вам нравится в нашей школе?

-Мне понравилась спокойная и доброжелательная атмосфера, царящая здесь. Я обратила внимание на то, что в этой школе существуют некие традиции, которые  бережно хранятся и неукоснительно соблюдаются. Меня приятно удивило то, с каким уважением  ученики относятся к учителям.

2. Григорьева Оксана Юрьевна, ЗД по УВР :

-Чем Вам нравится  коллектив нашей школы?
-В нашем коллективе работают высококлассные профессионалы, которые всегда придут на помощь и подставят плечо в трудную минуту.  

3. Попова Елена Николаевна, учитель алгебры и геометрии:
-Какого из своих учителей Вы запомнили больше всех?

-Конечно же, учителя математики. Иначе я не выбрала бы эту профессию.
4.Кузьменко Виктория Григорьевна:
-Чего Вы пожелаете коллективу школы?

-Сплоченности.

5. Андреева Светлана Витальевна, учитель музыки и МХК: 
-Чем, на Ваш взгляд, коллектив нашей школы отличается от коллективов других школ?

-Ты знаешь, Эвелина, в нашем коллективе нет озлобленности, каждый новый человек, приходящий сюда работать, чувствует себя очень спокойно.  Наш учительский коллектив - это семья, в которой ты всегда найдешь понимание и сочувствие. Кроме того  , среди наших учителей нет непрофессионалов, каждый преподаватель - мастер своего дела.
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