Чем может быть полезен школьный психолог? 
Должность педагога-психолога включена в номенклатуру должностей педагогических работников около 20 лет тому назад.  В нашей школе так же  работает психолог. 
Считается, что к школьному психологу нужно идти в том случае, если у ребенка существуют какие-либо проблемы. Но этим работа психолога в образовании не ограничивается. К основным направлениям в работе школьного психолога можно отнести: психодиагностику, психокоррекцию, психопрофилактику, психологическое консультирование. 
Психолог проводит психодиагностику уже в дошкольном отделении: он участвует в составлении программы тестирования будущих первоклассников, выявляет степень готовности к школе, индивидуальные особенности, определяет причины нарушений в поведении, на основании которых дает родителям полезные рекомендации о развитии их детей. В системе школьного образования диагностика направлена на изучение адаптации учащихся к школе, исследование детско-родительских отношений, межличностных отношений внутри класса, особенностей развития познавательной, личностной, эмоционально-волевой сферы ребенка. Именно благодаря диагностике психолог выявляет проблемы, и в классе, и у конкретных учеников, которые пока могут быть незаметны со стороны. 
В случае, когда определены проблемы или трудности, школьный психолог проводит коррекционные и развивающие занятия с детьми, как групповые, так  и индивидуальные.
 Важная составляющая работы школьного психолога — профориентационная диагностика, которая помогает ученикам с учетом их личностных способностей и склонностей выбрать будущую профессию. Большое внимание уделяется психопрофилактике, которая включает работу с учащимися по их адаптации к новым условиям, психологической готовности к обучению в школе, предупреждению возможного неблагополучия в развитии, поведении и обучении с последующим информированием педагогов и родителей о выявленных особенностях ребенка. 
Еще одна задача школьного психолога — консультирование родителей, учителей и детей по широкому кругу личностных, профессиональных и других конкретных жизненных проблем.
В целом, деятельность школьного психолога  направлена на сохранение психологического здоровья школьников. И если вы до сих пор не знаете, где в нашей школе находится кабинет психолога, то, может быть, пришло время об этом узнать и познакомиться со специалистом, который не менее значим, чем любой другой педагог в школе!


